



我是小报童

开发区大季家中心小学四年级五班 代学粮 指导教师 宋晓楠

老师总说:父母挣钱不容易。我们总是听过就算了。今天,我们开展了快乐小报童体验活动,来亲身体验家长挣钱的不容易。

活动前,老师给我们分组,向我们讲了卖报的注意事项,然后就分组行动了。我们这组是去家家悦卖报的。

我们大约走了15分钟就到

了家家悦,刚到那里,我就扯着大嗓门喊:“卖报、卖报,卖《齐鲁晚报》,一元一份,走过路过,千万不要错过,数量有限,快来买呀!”任凭我喊得口干舌燥,也没一个人来买。我心想:我不能“守株待兔”,要亲自出马。于是,我走向路旁,向过路的人推销我的报纸,可是,他们不是说不看报纸,就是说没带零钱。这下,我像泄了气的球一样,闷闷不乐地站在一旁。可是我转念一想:失败是成功之母嘛!想到这里,我又打起了12分的精神,向其

他路人走去。在我的不懈努力下,终于成功地卖出了第一份报,然后,接着买了第二份、第三份、第四份……直到卖完最后一份!你以为这些报纸是那么容易就卖出去的吗?不,我中间也经历了不少坎坷。算了一下,除去老师说的成本,最后才挣了3.5元,还不够我们中午的一顿饭钱。因此,我深深感受到了父母挣钱的不容易。

哎,爸爸妈妈挣钱真的太不容易了!我以后再也不乱花钱,要养成勤俭节约的好习惯!

我爱烟台

莱山区孙家滩小学三年二班 史莉媛 指导教师 王国平

一大早晴空万里,我和妈妈去帮姥姥姥爷摘苹果袋。走着走着,远远看到一片郁郁葱葱的苹果林,一只只穿着黄衣服、红衣服的大苹果挂在枝头上,到处都飘着苹果的清香。苹果林旁边,是一片清澈见底的池塘,水面上飞着一只只蜻蜓,它们伸展薄翅,时不时点一下水。

进了苹果林,很快就找到了姥姥姥爷,他们正坐在鼓鼓的大编织袋上休息。见我和妈妈来了,姥姥高兴地递给我一个又大又圆的苹果:“快尝尝,可好吃了!”我接过苹果咬了一大口,哇!太好吃了!又香又甜,还有一点点酸,咬上一口,酸甜的汁液立刻涌出来,太美味了!我狼吞虎咽地吃着,不一会儿,一个大苹果就进了我的小肚子。

树枝顶端有个很大的苹果,姥姥太胖上梯子不容易,我身体轻,一定能像小猴子一样爬上梯子,这是个将功补过的好机会,一定要把袋子摘下来!我使劲搬起梯子放在树下,爬到最顶端,刚要下手,梯子就开始乱晃,糟糕,要摔倒下来了!还好姥姥及时赶到并扶好梯子,不然的话,后果不堪设想。

很快我们就要回家了,虽然没帮上什么忙,但我知道了姥姥姥爷的辛苦。

开始摘苹果袋了。只见姥姥小心地托起苹果,仔细把外面黄色的厚袋子摘掉。我也学着姥姥的样子,托起一个苹果,小心翼翼地把袋口撕开,可惜用力过大,苹果掉了,姥姥看见了,说:“那个苹果能卖一块多的。”看着姥姥心疼的样子,我也感到内疚。

如果你觉得烟台不过是景色秀丽而已,那你就错了,烟台自然资源也极其丰富。这里是全国渔业基地之一,盛产海参、对虾、鲍鱼、扇贝等70多种海珍品;是中国北方著名的水果产地,烟台苹果、莱阳梨、大樱桃等享誉海内外;它还是中国重要的黄金产地,黄金储量位居全国第

一,产量占全国的1/4以上,其他可开采的矿藏有30多种呢!

看到这里你是不是觉得烟台是个宝地呢!对了,还忘了告诉你烟台还是你旅游观光的好去处呢!这里依山傍海,自然资源独特,有多处国家级森林公园及国家级候鸟自然保护区等。这里历史悠久,人文历史资源丰富,有近代开埠最早的烟台山领事馆基地遗址、人间仙境——蓬莱阁、海上仙山长岛、莱州云峰山魏碑刻石等名胜古迹。优美的自然风光和人文景观,每年吸引了大批中外游客前来观光旅游。烟台早就成为首批54座“中国优秀旅游城市”之一。

现在的烟台在各界领导的关心带动下,积极顺应世界经济发展趋势,进一步扩大对外开放,加快经济发展,我长大了也要为烟台的发展增光添彩!

爱护环境 从我做起

栖霞市实验小学四年级五班 史雪玮 指导老师 姚娜

你希望头顶的天空湛蓝如镜吗?你希望脚下的大地绿草如茵吗?你希望身边的湖水清澈明净吗?你希望眼前的阳光灿烂如金吗?是啊,谁不希望能有如此天然的一幅画面呢?但现在我们却距离它越来越远了。

每当天边的第一缕阳光照耀在大地上,原本是一幅美丽的景象,但如今却如此惨淡:树木垂头丧气地弯着腰;小鸟唱的歌仿佛是在锯木头;清澈见底的小溪现在变得十分混浊……

家乡流传着这样一段话:

四十年代淘米洗菜,五十年代洗衣灌溉,六十年代水质变坏,七十年代鱼虾绝代,八十年代人畜受害。听了这句话,我不禁担心起来,我们的地球会变成这样吗?

我们小区前面有一条河,我和妈妈经常去那里洗衣服,今天我再去的时候,眼前的景象不禁让我大吃一惊,现在的小河里面有许多垃圾,河面上还漂着塑料袋,现在的水变地



黑乎乎的,那些活泼可爱的小鱼不知道去了哪里。

眼前的景象让我感受到了,大地母亲在呻吟!所以从现

在做起,从我们做起,从身边的小事做起,保护环境,爱护我们的家园,让大地母亲重新露出笑脸!

不一样的感恩节

开发区大季家中心小学五年级三班 孙曼霖 指导教师 张子玉

一年一度的感恩节到了,学校为了丰富我们的校园生活,帮我们学会感恩,举行了感恩节跳蚤市场义卖活动。听到这个消息,同学们都按捺不住心中的阵阵喜悦,这一个多周来跳蚤市场的营销策略便成了班中同学们最火热的话题。

为了让我的物品最受欢迎,我筹备了一个抽奖活动。我暗暗祈祷,希望我的构思能赢得大家的信赖。

周五中午12点30分左右,五年级同学陆续来到校门口,同学们迫不及待地把东西拿出来。

首先是一年级小朋友来光顾我们的市场。同学们有的在

吆喝,有的在发传单,有的背着书包,捧着书到处叫卖。一年级小朋友喜欢玩具,对我的抽奖似乎兴趣不大,我的生意十分冷清。我不禁感到失望,真后悔没有拿一些玩具来卖。正当我暗自难过时,一个小女孩儿害羞地说:“姐姐,这个多少钱?”“3元钱。”看有人搭腔,我赶忙回应。此时我发现她一直目不转睛地看着一本故事书,却又支支吾吾的样子十分纳闷,这时她拿出一张折得很小的1元钱说:“可我……我只带了1元钱。”我看她渴望得到书的眼神,心软了,咬了咬牙说:“好吧,成交!算姐姐支持你读书!”

女孩高兴极了,付完钱一蹦一跳地走开了,这是我的第一笔生意,虽未赚钱,我却十分开心。原来帮助别人也可以幸福自己呀!

二三四年级的同学也闻声赶来,我和季星宇忙起身叫卖:“瞧一瞧,看一看啊!买东西抽奖了啊!”这时,一大群人簇拥上来,把四周围了个水泄不通。他们纷纷伸着手说:“我要抽奖!”“我也要!我也要!”摊位顿时热闹起来,我恨不得长出八只手来收钱。有买东西的,也有直接出钱来买奖的。过了一会儿,我的袋子里就装满了钱,这么大的收获真的好开心啊!

活动结束了,我们都兴冲冲地回到教室理钱:五角、一

元……哇!一百三十五块五角。这对我来讲无疑是一个天文数字!为爸爸妈妈买礼物的钱终于筹齐了!

可是,到底买什么东西送给爸爸妈妈呢?我想起了前几天妈妈想要一支红钢笔,爸爸想要一支鸡毛笔。于是我飞奔出门,带着沉甸甸的钱,买了一支红钢笔和黑油笔,我在油笔上插上了一根羽毛,又做了一张贺卡,并为父母做好了丰盛的晚餐——水果拼盘、烤鸡翅等等。看到爸爸妈妈那惊喜的目光,我第一次发现:原来爸爸妈妈和我一样喜欢被人关心,同样需要爱呀!我想大声喊出来:爸爸妈妈,我爱你们!

感谢老师

栖霞市实验小学
二年级六班 张跃献
指导教师 柳少杰



我们从一年级这些不懂道理、不守纪律的小屁孩,成长为今天能读会写的小学生,我们的老师付出了心血和汗水。我们曾让老师生气,让老师头痛,我们的成长、进步也让老师感到欣慰。

课堂上老师教给我们文化知识和做人的道理,并耐心细致地指导着每一名同学;课后老师关心我们的身体,关心我们的生活。在我参加学校“遵规守纪,做文明少年”演讲比赛之前,我的老师耐心帮我改稿子,辅导我如何掌握语气和表情,为了让我在比赛中取得好成绩,老师一次又一次地教我,老师的嗓子哑了、肚子饿了,但仍然坚持着。老师不求我们回报什么,我们的成绩就是老师脸上满意的笑容。

老师像春雨一样滋润着我们这些祖国的花朵;老师像妈妈一样关心、照顾着我们这些孩子;当我们迷失方向的时候是老师为我们指引了道路;当我们寒冷的时候是老师为我们送来了温暖。

感谢您,我亲爱的老师。

参观东方海洋

烟台开发区大季家中心小学
四年级五班 房晓静
指导教师 宋晓楠

今天,学校组织我们四年级去参观东方海洋的三文鱼。我们一进大门,就看见管理员叔叔和一位记者,他们看见我们来了,就笑着迎接我们。

进去后,我们首先看到的是大屏幕,屏幕上摄像头里的鱼,有点不清楚。

然后,我们又来到了车间,管理员叔叔说:“三文鱼是世界名贵鱼之一。鳞小刺少,肉色橙红,肉质细嫩鲜美,口感爽滑,即可直接生食,又能烹制菜肴,是深受人们喜爱的鱼类。同时由它制成的鱼肝油更是营养佳品。随后,我们看了一下真正的三文鱼,我看了之后,一个劲地叫好。

整个过程,那位记者都拍了下来,让我们做纪念。

东方海洋一游,我不仅知道了关于三文鱼的知识,还和老师同学们一起收获、分享了从未有过的感受和快乐。

小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作品。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。